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Done Fast diagonalisallectsylfat f2 2,2

4 la aFmled ËÊÊ winks en

es d ami Q 1 b

ii FmH Ë wnthaiter

Couru la 1 turned 1 dou

n I
Fm a 1 Cannes

1 o r aune
la

n l
1 a eu

h o 1 anne

iii Final_ËjËwÎ j 1 en

Ë Htwneeteadamnôtan



b Caldas

yn.ee ËÎÎ tymmitsa

Ê wnlnhltnjcmxjER.jo
il suffitde remarquer que come un 1

alors wÎh wàh mnt

donc win t went anti
k

n 1

donc yn.ee C wnhtnjyk.jo
5 Omcalule F4 g Elle nflecof.li j
Am AI Li jt Ê Anti a AIK j

Ê wnlidkt.wnh illj.it

ME i 1 1 j

n'i it
0 si j

m sinon

d'après b



Donc Am_AI min donc Ani Am
m

b Fnstinvenble un Ambêt et
Fm a pour matrice dans Bm InAm done

n I n l

Fm tlxl mcfwnhtnjleahoj.no

cc EtAmx AmX HAIT AmX
TI TAIAm X

Q 5 as t txmINX
mtXX.com

tx mtno nn it l m

h

n t M1

HAITIAN Et An Htt
fr 0

jÈwnhinjl



Remarque Pour une colonne X TIX Ê fait
et ceciestune norme sur le 6 en 6
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Donc Am m'In
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PARTIE II
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done do n i ielafanthsthtre



Done dimCinq Cl m

b On va démontrerce réultat à l'aide de la 11 ca
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Cla Jm done Circuit c r

b On a vu en 11 b que la et Jm sontdiagonalisalles
et pondeusematricedepassage canine Ainsiellesont

les mêmes tp dare leur endorophios caronquentamorié
aussi donc the do n A Fnlee est unTpde g

ie 3 E l gtFmlead de Fn ez

c f AIMAM µ
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d Soit 4 définie par
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Y arrive bien dans Dm d'aprés 12 c

Yest linéaire làident
Ystinpittui car si 41Mt alors M 0 car MSoulale à 0
donc couru chin Dm m

alors par impèAuté deuil dim Dm m



Come Grence c r et que din Circle m

on peut affirmer que dui A m et que A Cirent et



 

13_ a FmlnDe Ëwnikxjetcfzcyb.ee
ËËwnÎxaj

FmzlzD.es ÏËwnt xzjt
On découpe FmlnDh selonlespairsetimpairs

E I

Fm a Je jË whilnaj went Krazy

Il suffitalorsde remarque que wz un

Ainsi Fmln Je CFElybert un FEI g Je
car wnkjtttl wnlthth wnh.net

Fmln a Ë with aj
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H

lhtkfezjnawnjlhtntwnthxwffn wz.tt x1
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et une 4 une mn une donc

FmlnDe C FE g Ja Wen F2 g Je

b L'algorithme cable selon la fouleréunis've
ci dessous les coordonnées de Fm x

do ten i Fmln e El E n p

c Pour
passer de FILM à Fmln on faitune

bande rejetée de Mz 2N opérations

Dans haquitteiatios il y a 4opéatas don 4 21 2
opération

A cela s'ajoute le coût du calotde Fez pour yetparez
done 2X UN 1

Ainsi UN 2 Va L

d tn Ye
Un

Nt

Yn t 2

UN 2

On mouraitune suitearithmétique



donc KNEW NN 2x Nt Vo 2N

Ainsi KNEW UN 2N 2N N 2Mt
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on a n r i z f dou wnkzj f.EUfzj

donc FmlnDe ÎËyiw Ëwitzj
Fm Je FritzDe

b là étape coûte N 2N 2kg ntm

Lemétape août m opérations

3 étape coûte autantque la première car le
calmede Fn estéquivalentau calotde Fn

D'apriaquipriade Api Lm
Andorre

calculer Fri se fait de la même main

que le cahl deFm en substituantune à un et

en Anisant toutpar m

Bon on a un coûtde 2 log n m t 1



coût total mt 4kg mtn 1

Remarque lepointesttresdifficile à remarquer

c Le calcul de sea decette man à coûté

la 1 produits yoza Yi za yaz o

k addition yozertyrza tete
done un coût de n l

le 1 t k mtn 1 m m
b 0

Conclusion

Comme on 4mkg m It 1 o m2
to

Laméthodeestplusefficace pourdesgrandevaleursde m

Remarque les questionssont à mon sens infaisablepourqui
n'a pasété initié aux questions de complexitéalgorithmique


